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1. Опис освітньо-наукової програми зі спеціальності 052
«Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

1.1. Загальна інформація
Повна назва закладу
вищої освіти та
структурного
підрозділу

Національний університет «Запорізька політехніка»
Юридичний факультет
Кафедра «Політологія та загальноправові дисципліни»

Офіційна назва
освітньо-професійної
(освітньо-наукової)
програми

Політологія

Рівень вищої освіти Третій (освітньо-науковий) рівень

Ступінь вищої освіти Доктор філософії
Кваліфікація в
дипломі

Освітній ступінь – доктор філософії,
спеціальність – 052 «Політологія»

Рівень кваліфікації

Третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти;
За Qwalifications Framework for the European Higher Education

Area (QF-EHEA) – Bachelor’s degree (First cycle);
За European Qualifications Framework (EQF-LLL) – Level 8

Освітня кваліфікація Доктор філософії з політології

Тип диплому Диплом доктора філософії, одиничний
Обсяг кредитів
ЄКТС, необхідний
для здобуття
відповідного ступеня
вищої освіти, строк
навчання

Обсяг освітньої складової освітньо-наукової програми
підготовки доктора філософії становить 40 кредитів ЄКТС;
Нормативний строк підготовки доктора філософії в аспірантурі
становить чотири роки.

Вимоги до осіб, які
можуть розпочати
навчання за
програмою

Другий (магістерський) рівень вищої освіти.

Наявність
акредитації Сертифікат про акредитацію освітньої програми відсутній

Мова(и) викладання Державна мова (українська)
Інтернет-адреса
постійного
розміщення опису
освітньої програми

Каталог освітніх програм університету: https:// catalogop.zp.edu.ua

1.2. Мета освітньо-наукової програми
Програма розроблена відповідно до стратегії розвитку університету та має на меті

підготовку висококваліфікованих фахівців-політологів ступеня доктора філософії,
інтегрованих у європейський та світовий науково-освітній простір і здатних до самостійної
науково-дослідної, науково-організаційної, педагогічно-організаційної, викладацької
роботи у закладах вищої освіти, а також практичної діяльності у політичній сфері.

The program is designed in accordance with the university development strategy and aims
to train highly gualified political scientists with a PhD degree, integrated into the European and
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global scientific and education space and capable of independent research, scientific and
organizational, pedagogical and organizational, teaching work in higher education institutions, as
well as practical activity in the political sphere.

1.3. Характеристика освітньо-наукової програми

Опис предметної
області

Об’єкт(и) вивчення та/або діяльності: політичні
відносини між акторами та інститутами на місцевому,
національному та глобальному рівні (politics, policy, polity), влада
та урядування, політичні інститути та процеси, публічна політика,
світова політика та політика окремих країн, міжнародних
організацій та регіонів, воєнно-політичні (безпекові) аспекти
взаємодії політичних суб’єктів.

Цілі навчання: набуття здатності продукувати нові ідеї,
розв’язувати комплексні проблеми професійної та дослідницько-
інноваційної діяльності у сфері політології, застосовувати наукову
методологію у дослідницькій та педагогічній діяльності,
виконувати власні наукові дослідження, результати яких мають
наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Теоретичний зміст предметної області: основні
поняття, концепції, принципи сучасної політичної теорії;
політичні відносини; політичні процеси, політичні актори;
політичні інститути; громадянське суспільство; політичні
трансформації; політичні комунікації; політична система;
політична влада; військова та безпекова політика; політичні
конфлікти на локальному, регіональному, національному та
глобальному рівнях.

Методи, методики та технології: кількісні та якісні
методи політичних досліджень, технології та інструментарій
аналізу політичної сфери, сучасні цифрові технології.

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-
комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси, які
застосовуються у практичній політичній діяльності та дослідній
роботі у сфері політичних наук.

Орієнтація освітньої
програми

Освітньо-наукова програма, з акцентом на виконання
теоретичних і практичних робіт з елементами наукових
досліджень, розв’язання актуальних задач і проблем в галузі
соціальних і поведінкових наук.

Особливості
програми

Особливістю освітньо-наукової програми полягає в
зорієнтованості на підготовку висококваліфікованих фахівців-
політологів для потреб закладів вищої освіти, органів державної
влади та органів місцевого самоврядування; у спрямованості
наукових досліджень здобувачів вищої освіти на вивчення
актуальних міждисциплінарних проблем сучасності, що
здійснюється в рамках наукових проєктів університету; у наданні
можливостей впроваджувати результати наукових досліджень у
практику діяльності органів державної влади та органів місцевого
самоврядування; у розвитку компетенцій науково-педагогічного
працівника на основі інноваційних та освітніх технологій.

1.4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання
Придатність до

працевлаштування
Фахівець може займати посади наукових і науково-

педагогічних працівників у наукових установах і закладах вищої
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освіти, працівників найвищої кваліфікації у дослідницьких та
науково-експертних установах та організаціях, наукових
консультантів в органах державної влади та органах місцевого
самоврядування відповідно до Національного класифікатора
України: «Класифікатор професій ДК 003:2010»:
2310.1 Доцент;
2310.1 Професор кафедри;
2443.1 Науковий співробітник (філософія, історія, політологія).

Академічні права
випускників

Здобуття наукового ступеня доктора наук та додаткових
кваліфікацій у системі освіти дорослих.

1.5. Викладання та оцінювання

Викладання та
навчання

Підхід до викладання та навчання передбачає
впровадження активних методів навчання, що забезпечують
особистісно-зорієнтований підхід і розвиток мислення у
здобувачів освітньо-наукової програми, а також проблемно-
орієнтовне навчання, інтерактивне навчання, самостійне
навчання, використання веб-технологій в освітньому процесі.

Вивчення дисциплін передбачає: лекції, практичні заняття,
індивідуальну роботу під керівництвом науково-педагогічного
працівника, консультації науково-педагогічних працівників та
наукового керівника щодо виступів на науково-практичних
конференціях, написання наукових праць, підготовки
дисертаційної роботи.

Оцінювання

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти
здійснюється згідно «Положення про організацію освітнього
процесу Національного університету «Запорізька політехніка»
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhennia_pro_orhanizatsiyu_os
vitnoho_protsesu.pdf.

Контрольні заходи включають: семестрові екзамени та
заліки, захист звіту з практики, публічний захист дисертації.

Оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти
здійснюється: за 100-бальною шкалою або двобальною шкалою
(зараховано – не зараховано). Позитивними оцінками для всіх
форм контролю є оцінки від 60 до 100 балів за 100-бальною
шкалою та оцінка «зараховано» за двобальною шкалою. Межею
незадовільного навчання за результатами підсумкового контролю
є оцінка нижче 60 балів за 100-бальною шкалою або оцінка «не
зараховано» за двобальною шкалою. Отримання оцінки 60 балів
та вище передбачає отримання позитивних оцінок за всіма
визначеними навчальною програмою освітнього компонента
обов’язковими видами поточного контролю.

1.6. Програмні компетентності

Інтегральна
компетентність

Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні
проблеми професійної та/або дослідницько-інноваційної
діяльності у сфері політології, застосовувати методологію
наукової та педагогічної діяльності, а також проводити власне
наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну,
теоретичне та практичне значення.

Загальні
компетентності

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з
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різних джерел.
ЗК03. Здатність працювати в міжнародному середовищі.
ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми політичних
наук на основі  системного наукового світогляду та загального
культурного кругозору із дотриманням принципів професійної
етики та академічної доброчесності.

Спеціальні (фахові,
предметні)

компетентності

СК01. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати
результати наукових досліджень та/або інноваційних розробок
українською та англійською мовами, глибоке розуміння
англомовних наукових текстів за напрямом досліджень.
СК02. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати
наукових результатів, які створюють нові знання в політичних
науках та дотичних до неї міждисциплінарних напрямах і можуть
бути опубліковані у провідних наукових виданнях з політичних
наук та суміжних галузей.
СК03. Здатність застосовувати сучасні методології, методи та
інструменти емпіричних і теоретичних досліджень у сфері
політичних наук, сучасні цифрові технології, бази даних та інші
електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення в
науковій та освітній діяльності.
СК04. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у
вищій освіті.
СК05. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми
дослідницького характеру у сфері політичних наук, оцінювати та
забезпечувати якість виконаних досліджень.
СК06. Здатність ініціювати та реалізовувати інноваційні
комплексні проекти у сфері політичних наук та дотичні до неї
міждисциплінарні проєкти, лідерство під час їхньої реалізації.
СК07. Здатність аналізувати та оцінювати сучасний стан,
тенденції розвитку політичних наук.
СК08. Здатність складати пропозиції щодо фінансування
наукових досліджень та реєстрації прав інтелектуальної власності.

1.7. Програмні результати навчання

Програмні
результати навчання

(РН)

ПРН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання з
політичних наук на межі предметних галузей, а також
дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і
прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з
відповідного напряму, та отримання нових знань у сфері
політичних наук та/або здійснення інновацій.
ПРН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і
нефахівцями результати досліджень, наукові та прикладні
проблеми політичних наук державною та іноземною мовами,
оприлюднювати результати досліджень у провідних наукових
виданнях.
ПРН03. Розробляти та реалізовувати наукові та/або прикладні
проєкти, які дають можливість переосмислити наявне та створити
нове цілісне знання та/або професійну практику і розв’язувати
значущі наукові та технологічні проблеми політичних наук з
врахуванням етичних, соціальних, економічних та правових
аспектів.
ПРН04. Формулювати проблеми, конструювати дизайн та
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використовувати кількісні та якісні методи під час проведення
теоретичних та/або прикладних досліджень.
ПРН05. Планувати і виконувати емпіричні та/або теоретичні
дослідження з політичних наук та дотичних міждисциплінарних
напрямів з використанням сучасних інструментів та дотримання
норм професійної і академічної етики.
ПРН06. Критично аналізувати та узагальнювати результати
власних досліджень і доробок інших дослідників у контексті
всього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної наукової
проблеми.
ПРН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку,
оброблення та аналізу інформації, зокрема статистичні методи
аналізу даних великого обсягу та/або складної структури,
спеціалізовані бази даних та інформаційні системи.
ПРН08. Організовувати і здійснювати освітній процес у галузі
політичних наук, формувати його наукове, навчально-методичне
та нормативне забезпечення, розробляти і викладати спеціальні
навчальні дисципліни у закладах вищої освіти.
ПРН09. Глибоко розуміти загальні принципи та методи соціально-
поведінкових наук, а також методологію наукових досліджень,
застосовувати їх у власних дослідженнях у сфері політичних наук
та у викладацькій практиці.
ПРН10. Керувати дослідницькою та інноваційною діяльністю,
організовувати роботу колективу дослідників.
ПРН11. Складати пропозиції щодо фінансування наукових
досліджень, забезпечувати реєстрацію прав інтелектуальної
власності.

PLO01. To have advanced conceptual and methodological knowledge
of political science at the boundaries of subject areas, as well as
research skills sufficient to conduct scientific and applied research at
the level of the latest world achievements in the relevant field, and to
obtain new knowledge in the field of political science and/or
implement innovations.
PLO02. Freely present and discuss with specialists and non-specialists
research results, scientific and applied problems of political science in
the state and foreign languages, publish research results in leading
scientific journals.
PLO03. To develop and implement scientific and/or applied projects
that make it possible to rethink existing and create new holistic
knowledge and/or professional practice and solve significant scientific
and technological problems of political science, taking into account
ethical, social, economic and legal aspects.
PLO04. Formulate problems, design and use quantitative and
qualitative methods in conducting theoretical and/or applied research.
PLO05. Plan and carry out empirical and/or theoretical research in
political science and related interdisciplinary areas using modern tools
and adherence to professional and academic ethics.
PLO06. Critically analyze and summarize the results of their own
research and the work of other researchers in the context of the whole
range of modern knowledge on the scientific problem under study.
PLO07. Apply modern tools and technologies for searching,
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processing and analyzing information, including statistical methods for
analyzing large and/or complex data, specialized databases and
information systems.
PLO08. To organize and carry out the educational process in the field
of political science, to form its scientific, educational, methodological
and regulatory support, to develop and teach special disciplines in
higher education institutions.
PLO09. Deeply understand the general principles and methods of
social and behavioral sciences, as well as the methodology of scientific
research, apply them in their own research in the field of political
science and in teaching practice.
PLO10. Manage research and innovation activities, organize the work
of a team of researchers.
PLO11. Make proposals for funding research, ensure the registration
of intellectual property rights.

1.8. Ресурсне забезпечення реалізації програми

Кадрове
забезпечення

Усі розробники освітньо-наукової програми є штатними
працівниками університету та відповідають науковій і
професійної кваліфікації науково-педагогічних працівників згідно
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів
освіти.

Науково-педагогічні працівники, які забезпечують
освітній процес, мають 100% наукові ступені та вчені звання, а
також відповідний стаж науково-педагогічної діяльності, а ті які
забезпечують освітні компоненти фахової підготовки, мають
кваліфікацію відповідно до спеціальності. Крім того, вони
пройшли підвищення кваліфікації у вітчизняних і закордонних
закладах вищої освіти згідно Положення про підвищення
кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників у
НУ «Запорізька політехніка»
https://zp.edu.ua/sites/default/files/konf/polozhennya_diysne_z_dodatk
amy.pdf, активно співпрацюють з іноземними та українськими
університетами в рамках освітніх міжнародних програм, постійно
беруть участь у міжнародних науково-практичних конференціях,
семінарах як в Україні, так і за кордоном тощо.

Матеріально –
технічне

забезпечення

Матеріально-технічне забезпечення освітньо-наукової
програми відповідає чинним Ліцензійним вимогам щодо надання
освітніх послуг у сфері вищої освіти і дозволяє організовувати та
проводити заняття з усіх навчальних дисциплін на високому рівні.

Інформаційне та
навчально-
методичне
забезпечення

Офіційний сайт університету – https://zp.edu.ua.
Точки бездротового доступу до мережі Інтернет.
Віртуальне навчальне середовище – система дистанційного

навчання Moodle, GoogleMeet, Zoom.
Наукова бібліотека, читальні зали, електронна бібліотека

http//library.zntu.edu.ua/. Бібліотечний фонд забезпечений
підручниками, навчальними посібниками та іншими методичними
виданнями, передплачуються основні фахові періодичні видання
України.

Відкритий доступ до наукометричних баз Science Direct,
Scopus, Web of Science, IMF eLibrary, PM World Library та ін.

В освітньому процесі використовуються стандартне
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ліцензійне програмне забезпечення.
Навчально-методичні матеріали розробляються та

систематично оновлюються науково-педагогічними працівниками
кафедри та розміщуються у системі дистанційного навчання
Moodle. https://moodle.zp.edu.ua.

1.9. Академічна мобільність

Національна
кредитна
мобільність

Регламентується Постановою Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Положення про порядок реалізації права на
академічну мобільність» від 12 серпня 2015 р. №579 та Порядком
реалізації права на академічну мобільність учасників освітнього
процесу Національного університету «Запорізька
політехніка» https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhennia_pro_aka
demichnu_mobilnist.pdf (zp.edu.ua).

Передбачається чинним законодавством України та є
доцільною, коли виникає необхідність вивчення (освоєння)
здобувачами вищої освіти принципово нових навчальних
дисциплін, які не викладаються у базовому закладі вищої освіти.
Кожен заклад вищої освіти має можливість проходити навчання у
закладах вищої освіти – партнерах (окремі навчальні дисципліни
протягом семестру з подальшим визнанням отриманих
результатів та кредитів навчання). Національна академічна
мобільність здійснюється на підставі укладених договорів між НУ
«Запорізька політехніка» та закладами вищої освіти України:
Київський національний університет будівництва і архітектури
https://zp.edu.ua/uploads/partnery/knuba.edu.ua/Dohovir_pro_orh_pro
h_vnutr_akadem_mob_zdob_vo.pdf, Національний університет
«Львівська політехніка» https//zp.edu.ua/uploads/partner/lpnu.ua/Do
hovir_pro_spivpratsiu.pdf, Державний університет «Житомирська
політехніка» https://zp.edu.ua/uploads/partnery/ztu.edu.ua/Dohovir_p
ro_spivpratsiu.pdf, Національний університет «Одеська
політехніка» https://zp.edu.ua/uploads/partnery/op.edu.ua/Uhoda_pro
_partnerstvo_i_spivpratsiu.pdf, ДВНЗ «Приазовський державний
технічний
університет» https://zp.edu.ua/uploads/partnery/pstu.edu/Dohovir_pro
_spivpratsiu.pdf.

Міжнародна
кредитна
мобільність

Можливість навчання за кількома спеціальностями або в
кількох закладах вищої освіти одночасно визначається
законодавством України і регламентується Порядком реалізації
права на академічну мобільність учасників освітнього процесу НУ
«Запорізька політехніка» https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhe
nnia_pro_akademichnu_mobilnist.pdf), а також на основі
двосторонніх угод між НУ «Запорізька політехніка» та
іноземними закладами вищої освіти, іноземними організаціями та
підприємствами: проєкт DILLUGIS
https://zp.edu.ua/prodovzhennya-proyektu-dillugis-u-2024-roci;
Stanislaw Staszic State University of Applied Sciences in Pila
https://ans.pila.pl/en/, https://zp.edu.ua/sites.default/files/konf/memora
ndum_polsheha_misto_pila.pdf; University of the Third Age in
Gromadka, Poland https://zp.edu.ua/sites/default/files/konf/memorand
um_polshcha_gromadka.pdf.

У рамках програми ЄС Еразмус+ на основі двосторонніх

https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhennia_pro_akademichnu_mobilnist.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhennia_pro_akademichnu_mobilnist.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/partnery/knuba.edu.ua/Dohovir_pro_orh_proh_vnutr_akadem_mob_zdob_vo.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/partnery/knuba.edu.ua/Dohovir_pro_orh_proh_vnutr_akadem_mob_zdob_vo.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/partnery/ztu.edu.ua/Dohovir_pro_spivpratsiu.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/partnery/ztu.edu.ua/Dohovir_pro_spivpratsiu.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/partnery/op.edu.ua/Uhoda_pro_partnerstvo_i_spivpratsiu.pdf,
https://zp.edu.ua/uploads/partnery/op.edu.ua/Uhoda_pro_partnerstvo_i_spivpratsiu.pdf,
https://zp.edu.ua/uploads/partnery/pstu.edu/Dohovir_pro_spivpratsiu.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/partnery/pstu.edu/Dohovir_pro_spivpratsiu.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhennia_pro_akademichnu_mobilnist.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/dept_nm/Polozhennia_pro_akademichnu_mobilnist.pdf
https://zp.edu.ua/prodovzhennya-proyektu-dillugis-u-2024-roci
https://ans.pila.pl/en/
https://zp.edu.ua/sites.default/files/konf/memorandum_polsheha_misto_pila.pdf
https://zp.edu.ua/sites.default/files/konf/memorandum_polsheha_misto_pila.pdf
https://zp.edu.ua/sites/default/files/konf/memorandum_polshcha_gromadka.pdf
https://zp.edu.ua/sites/default/files/konf/memorandum_polshcha_gromadka.pdf
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договорів між НУ «Запорізька політехніка» та закладами вищої
освіти країн-партнерів.

Навчання іноземних
здобувачів вищої

освіти

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти здійснюється
відповідно до чинного законодавства України і регламентовано:

1) Положенням про організацію набору та навчання
(стажування) іноземців та осіб без громадянства в Національному
університеті «Запорізька політехніка»
https://zp.edu.ua/uploads/dept_inter/pol_pro_org_naboru_ta_navch_in
ozemtsiv.pdf;

2) Положенням про відділ міжнародної діяльності та
роботи з іноземними студентами Національного університету
«Запорізька політехніка»
https://zp.edu.ua/uploads/dept_inter/pol_pro_vmd_ta_ris.pdf.

https://zp.edu.ua/uploads/dept_inter/pol_pro_org_naboru_ta_navch_inozemtsiv.pdf
https://zp.edu.ua/uploads/dept_inter/pol_pro_org_naboru_ta_navch_inozemtsiv.pdf
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2. Перелік освітніх компонентів та їх логічна послідовність
2.1. Перелік освітніх компонентів освітньо-наукової програми

«Політологія»

Код ОК

Освітні компоненти освітньо-наукової програми
(навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи),

практики, кваліфікаційна робота тощо)

Кількість
кредитів
ЄKTC

Форма
підсумкового
контролю

Обов’язкові освітньо-наукові компоненти

ОК 01 Філософія науки та інновацій
Philosophy of science and innovation 3 екзамен

ОК 02

Управління науковими проєктами та захист
інтелектуальної власності
Research project management and intellectual property
protection

4 залік

ОК 03 Іноземна мова наукового спрямування
Foreign language for scientific purposes 6 залік, екзамен

ОК 04 Прикладні дослідження в галузі політичних наук
Applied research in the field of political science 4 залік

ОК 05 Науково-педагогічна практика
Scientific and pedagogical practice 3 диф. залік

ОК 06
Політичні проблеми глобального та регіонального
розвитку
Political problems of global and regional development

4 екзамен

ОК 07 Управління політичними процесами
Political process management 4 екзамен

Загальний обсяг обов’язкових освітньо-наукових
компонентів

28

Вибіркові освітні компоненти ОНП (за вибором здобувача вищої освіти)
Вибіркові дисципліни з числа тих, що запропоновані кафедрою,
факультетом та/або університетом

12 залік

Загальний обсяг вибіркових освітніх компонентів 12 залік
Загальний обсяг ОНП 40
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2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми

ОК1
Філософія науки і

інновацій

ОК3
Іноземна мова

наукового спрямування

ОК4
Прикладні дослідження
в галузі політичних наук

ОК2
Управління науковими
проектами та захист
інтелектуальної

власності

ОК3
Іноземна мова

наукового спілкування

ОК6
Політичні проблеми

глобального та
регіонального розвитку

ОК7
Управління політичними

процесами

ВК1
Вибіркова компонента

ВК2
Вибіркова компонента

ВК3
Вибіркова компонента

ВК4
Вибіркова компонента

ОК5
Науково -педагогічна

практика

1 рік навчання 2 рік навчання 3 рік навчання 4 рік навчання
1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр

Атестація

Науково -дослідна робота над дисертацією

Обов’язкова компонента за циклом загальної
підготовки

Обов’язкова компонента за циклом професійної підготовки

Вибіркова компонента
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3. Наукова складова

Рік
підготовки

Зміст наукової роботи Форма контролю

1 рік 1. Вибір та обґрунтування теми наукового
дослідження аспіранта, визначення змісту,
строків виконання та обсягу наукових робіт;
обрання методології проведення дослідження;
здійснення огляду та аналізу сучасних поглядів
та підходів за обраною проблематикою. 2.
Підготовка та опублікування не менше однієї
статті за темою дослідження (як правило,
оглядової) у фахових виданнях України, участь
у науково-практичних конференціях з
публікацією тез доповідей.

Затвердження
індивідуального плану
роботи аспіранта науково-
технічною радою
університету.
Звіт про хід виконання
індивідуального плану
аспіранта двічі на рік.

2 рік 1. Проведення власного наукового дослідження
згідно з індивідуальним планом аспіранта, що
передбачає вирішення дослідницьких завдань
шляхом застосування комплексу теоретичних і
емпіричних методів.
2. Підготовка та опублікування не менше однієї
статті за темою дослідження (як правило,
оглядової) у фахових виданнях України, участь
у науково-практичних конференціях з
публікацією тез доповідей.

Звіт про хід виконання
індивідуального плану
аспіранта двічі на рік.

3 рік 1. Проведення власного наукового дослідження
згідно з індивідуальним планом аспіранта,
аналіз та узагальнення отриманих результатів;
обґрунтування їх наукової новизни,
теоретичного та/або практичного значення.
2. Підготовка та опублікування не менше однієї
статті за темою дослідження (як правило,
оглядової) у фахових виданнях України, участь
у науково-практичних конференціях з
публікацією тез доповідей.

Звіт про хід виконання
індивідуального плану
аспіранта двічі на рік.

4 рік 1. Оформлення наукових досягнень аспіранта у
вигляді дисертації, підведення підсумків щодо
повноти висвітлення основних результатів
дисертаційного дослідження в наукових статтях.
2. Подання документів на попередню експертизу
дисертації.
3. Підготовка наукової доповіді для випускної
атестації (захисту дисертації).

Звіт про хід виконання
індивідуального плану
аспіранта двічі на рік.
Надання висновку про
наукову новизну,
теоретичне та практичне
значення результатів
дисертаційного
дослідження.



14

4. Форма атестації здобувачів вищої освіти

Форми атестації
здобувачів вищої

освіти

Атестація здобувачів здійснюється у формі
публічного захисту дисертації.

Вимоги до
кваліфікаційної
роботи та її

публічного захисту

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії
є самостійним розгорнутим дослідженням, яке пропонує
розв’язання комплексної проблеми у сфері політичних
наук або на її межі з іншими науками, що передбачає
глибоке переосмислення наявних та створення нових
цілісних знань та/або професійної практики.

Дисертація не повинна містити академічного
плагіату, фальсифікації, фабрикації.

Дисертація має бути оприлюднена на офіційному
сайті закладу вищої освіти, наукової установи, де
здійснюється її захист.
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5. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВИПУСКНИКА
ОСВІТНІМ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

ОК 01 ОК 02 ОК 03 ОК 04 ОК 05 ОК 06 ОК 07

ЗК 01 + + + + + + +

ЗК 02 + + + + + + +

ЗК 03 + + + + + +

ЗК 04 + + + +

СК 01 +

СК 02 + + + + + +

СК 03 + + + + + +

СК 04 + + +

СК 05 + + + + + +

СК 06 + + + + + + +

СК 07 + + + + + + +

СК 08 + + +
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6. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ
НАВЧАННЯ ОСВІТНІМ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

ОК 01 ОК 02 ОК 03 ОК 04 ОК 05 ОК 06 ОК 07
ПРН 01 + + + +

ПРН 02 +

ПРН 03 + + +

ПРН 04 + +

ПРН 05 + +

ПРН 06 + +

ПРН 07 + +

ПРН 08 +

ПРН 09 +

ПРН 10 + + +

ПРН 11 +
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7. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ
НАВЧАННЯ ТА КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ

Програмні
результати
навчання

Компетентності

Загальні
компетентності

Спеціальні (фахові) компетентності

ЗК
01

ЗК
02

ЗК
03

ЗК
04

С
К

01

С
К

02

С
К

03

С
К

04

С
К

05

С
К

06

С
К

07

С
К

08

ПРН01 + + + + +

ПРН02 + + + + +

ПРН03 + + + + + + +

ПРН04 + + + + +

ПРН05 + + + + + + +

ПРН06 + + + + +

ПРН07 + + + +

ПРН08 + + + + +

ПРН09 + + + + +

ПРН10 + + +

ПРН11 + + + +
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6. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, НА ЯКИХ
БАЗУЄТЬСЯ ОСВІТНЬО-НАУКОВА ПРОГРАМА
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